Sistemas de ecuaciones

Representa en el plano las soluciones de las ecuaciones:
a)2x+y=3

b)3x-4y=2

c)2x=6

d) 3y =12

Resolver los siguientes sistemas por los métodos de sustitucion, igualacién y
reduccidn, asi como por el método grdfico:
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Decide si los siguientes sistemas tienen solucion o no, y en caso de tenerla
calcularla:

0. by . S
2x+4y =17 2x+3y=7 —6x+2y=-8

Resolver los siguientes sistemas no lineales:

x—y=15 x*+xy+y’ =21

a) b)
x-y=100 x+y=1
x+y=1 2x+y=3

C) d) 2
X'y+2y=2 Xy—y =0
2x+y=3 x-y=1

e) ) 2 f) . ..
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Xty _ 4

) h)x+y:5 }

9 2.y2 —

Y +x2=0 X7y =36

) y —2y+l=x ,) 2Vx+1l=y+1

\/;+y:5 y 2X—3y:1



